
 

 

 

 

 

2004 年 6 月 

報道関係者各位 

 

＜バンダイ子どもアンケートレポートVol.105＞ 

～お子さまの好きなキャラクターは何ですか？～ 

 

3 年連続！今年も「それいけ！アンパンマン」が総合第 1位に 
 

～圧倒的な人気で男女の定番キャラクターに～ 

 

株式会社バンダイ(本社：東京都台東区、代表取締役社長：高須武男)は、0才から12才のお子

様をお持ちの保護者の方を対象に、「お子さまの好きなキャラクター」についてアンケート調査を実

施いたしました。 

当社では、従来より雑誌、新聞及びインターネット上で行っているアンケート付きプレゼント企画

への回答を集計した「バンダイ子どもアンケートレポート」の発表を月 1 回行っており、今回が数え

て 105 回目となります。本調査活動において、質問内容を玩具に限定することなく、広い視野から

子どもたちの生活に密着した生の声をまとめることで、現代に生きる子どもたちの実態をバンダイ

流に解き明かしていこうと考えております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

本件に関するお問い合わせ先 

株式会社バンダイ 広報チーム 今福/山崎 

Tel 03-3847-5005 

Fax 03-3847-5067 

子どもアンケートURL http：//www.bandai.co.jp/kodomo/ 

 

 



 2 

 

 

■ 調査概要 

【タイトル】    ＜バンダイ子どもアンケートレポートVol.105＞ 

             『お子さまの好きなキャラクターは何ですか？』 

【実査期間】  2004 年 4月 6 日(火)～4月 20 日(火) 

【調査対象】  0 才～12 才のお子様を持つ保護者の方 

【調査方法】  雑誌、新聞及びインターネット上でのアンケート付きプレゼント企画の応募ハガ

キよりランダムに抽出 

【調査実数】  2,000 名(男の子を持つ保護者 1,000 人、女の子を持つ保護者 1,000 人) 

 

■ フェイスシート 

0～2 才、3～5 才、6～8 才、9～12 才のそれぞれ 250 人の男女(全体人数 2,000 人)より、 

アンケートデータを算出。 

  男子 女子 計 

0～2 才 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

3～5 才 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

6～8 才 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

9～12才 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

       

合計 1000 人 100.0% 1000 人 100.0% 2000 人 100.0% 

 

 

※本アンケートは、タイトル『お子さまの好きなキャラクターは何ですか？』に対する自由回答を集

計したものです。 
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＜男女総合＞ (回答人数：2,000 人 複数回答を含む) 

391人

221人

166人

133人

124人

120人

80人

76人

75人

60人

60人（3.0%）

（3.0%）

（3.8%）

（3.8%）

（4.0%）

（6.0%）

（6.2%）

（6.7%）

（8.3%）

（11.1%）

（19.6%）それいけ！アンパンマン

ポケットモンスター

くまのプーさん

ドラえもん

特捜戦隊デカレンジャー

ハローキティ

美少女戦士セーラームーン

きかんしゃトーマスとなかまたち

ワンピース

とっとこハム太郎

ふたりはプリキュア

 

＜男子＞ (回答人数：1,000 人 複数回答を含む) 

188人

167人

110人

84人

69人

68人

51人

41人

35人

32人

32人

（18.8%）

（16.7%）

（11.0%）

（8.4%）

（6.9%）

（6.8%）

（5.1%）

（4.1%）

（3.5%）

（3.2%）

（3.2%）

それいけ！アンパンマン

ポケットモンスター

特捜戦隊デカレンジャー

ドラえもん

ワンピース

きかんしゃトーマスとなかまたち

機動戦士ガンダム

くまのプーさん

金色のガッシュベル!!

ＮＡＲＵＴＯ

仮面ライダーブレイド

 

＜女子＞ (回答人数：1,000 人 複数回答を含む) 

49人

52人

54人

58人

78人

113人

125人

203人

36人

36人

（3.6%）

（3.6%）

（4.9%）

（5.2%）

（5.4%）

（5.8%）

（7.8%）

（11.3%）

（12.5%）

（20.3%）それいけ！アンパンマン

くまのプーさん

ハローキティ

美少女戦士セーラームーン

ふたりはプリキュア

ポケットモンスター

とっとこハム太郎

ドラえもん

ウサハナ

ディズニープリンセス
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調査結果概要 
 
圧倒的な人気で｢それいけ！アンパンマン｣が男女総合 1 位に 

今回「それいけ！アンパンマン」が男女総合で1位になり、3年連続で子どもの好きなキャラクター

の 1 位に選ばれた。「ポケットモンスター」「くまのプーさん」「ドラえもん」も昨年に引き続き上位に

登場したが、本年も「それいけ！アンパンマン」には及ばなかった。特に、0～2 才では「それい

け！アンパンマン」が47.8％と圧倒的な支持を集め、2位以下を大きく引き離す結果となっている。

「それいけ！アンパンマン」は、定番キャラクターとして不動の地位を築きつつあるようだ。 

 
3～5 才の憧れ、ヒーロー・ヒロインキャラクター  

3～5才になると、ヒーロー・ヒロインキャラクターの人気が高くなる。男の子では、「それいけ！アン

パンマン」を抜いて「特捜戦隊デカレンジャー」が1位に、また、昨年1位の「爆竜戦隊アバレンジャ

ー」も引き続き6 位に、女の子では、「美少女戦士セーラームーン」と「ふたりはプリキュア」がそれ

ぞれ 2 位と4 位に登場した。この年齢層では、例年ヒーロー・ヒロインキャラクターの人気が高く、

子どもたちが正義のヒーローやヒロインに憧れを持っていることが伺える。 
 
年齢とともにキャラクターの好みが変わる男の子／１つのキャラクターを長く支持する女の子  

0～2 才では男女共通の人気キャラクターが８つあったが、3～5 才では３つに、9～12 才では「ドラ

えもん」１つになることから、成長にともない男の子と女の子では、キャラクターの好みがはっきり

とわかれていくようだ。男の子については、6～8 才で「ポケットモンスター」（1 位）、「金色のガッシ

ュベル！！」（3位）、「機動戦士ガンダム」（6位）などが、9～12才では、「NARUTO」（4位）、「遊☆

戯☆王」（7 位）、「ロックマンシリーズ」（9 位）などが新たに登場し、年齢が上がるとともに、好きな

キャラクターも移り変わっていくようだ。これに対して女の子は、「それいけ！アンパンマン」「ハロ

ーキティ」「ドラえもん」「くまのプーさん」といったキャラクターがすべての年齢層で上位に登場して

おり、年齢が上がっても好きなキャラクターの入れ替わりが少なく、男の子とは対照的な結果とな

った。 

 

◆寄せられたコメントの一部 

1才半になる息子はアンパンマンが大好き。パンパンパンとしか言えませんが、保育園にはアンパ

ンマングッズばかり持って行っています。夜もアンパンマンパジャマを着て、アンパンマンぬいぐる

みと一緒に寝ています。一畳マンも大好きで、TV で歌が流れると一生懸命踊っています。  

(1 才男の子の母親) 
 
息子はヒーロー大好き！最近の口ぐせは“ぼくは正義のヒーローになるために生まれてきてん
で！”です。                                        (5 才男の子の母親) 
 
プリキュアが大好きで、毎週日曜日かかさず見ています。2 才の弟と一緒に、プリキュアごっこで
楽しんでいます。“かわいいけど、かっこいい”、そんな主人公に魅力があるようです。 

                       (5 才女の子の母親) 

 

娘は「とっとこハム太郎」、「ミニモニ」、「くまのプーさん」などのキャラクターを追いかけています。

実家の母が押入れから出してきた筆入れ(缶製)など、私が昔好きで集めていたキャラクターグッ

ズも気に入って使っています。                             (10 才女の子の母親) 

(8.4%) 
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＜男女総合年齢別アンケート結果＞(上位項目のみ抜粋) 

● 0～2 才（500 人）    ● 3～5 才（500 人）   

  好きなキャラクター 回答人数 ％    好きなキャラクター 回答人数 ％ 

1 それいけ！アンパンマン 239 人 47.8%  1 それいけ！アンパンマン 116 人 23.2% 

2 くまのプーさん 84 人 16.8%  2 特捜戦隊デカレンジャー 86 人 17.2% 

3 きかんしゃトーマスとなかまたち 35 人 7.0%  3 美少女戦士セーラームーン 52 人 10.4% 

4 ハローキティ 31 人 6.2%  4 ハローキティ 37 人 7.4% 

5 ワンワン(いないいないばあっ!) 26 人 5.2%  5 きかんしゃトーマスとなかまたち 34 人 6.8% 

6 ドラえもん 24 人 4.8%  6 くまのプーさん 28 人 5.6% 

7 でこぼこフレンズ 20 人 4.0%  7 ふたりはプリキュア 25 人 5.0% 

8 ミッキーマウス 19 人 3.8%  7 ポケットモンスター 25 人 5.0% 

9 ミッフィー 18 人 3.6%  9 とっとこハム太郎 23 人 4.6% 

10 特捜戦隊デカレンジャー 13 人 2.6%  10 ワンピース 22 人 4.4% 

           

● 6～8 才（500 人）      ● 9～12才（500 人）    

  好きなキャラクター 回答人数 ％    好きなキャラクター 回答人数 ％ 

1 ポケットモンスター 116 人 23.2%  1 ポケットモンスター 75 人 15.0% 

2 ドラえもん 42 人 8.4%  2 ドラえもん 46 人 9.2% 

3 ハローキティ 29 人 5.8%  3 くまのプーさん 43 人 8.6% 

4 ふたりはプリキュア 27 人 5.4%  4 ワンピース 34 人 6.8% 

5 シナモロール 25 人 5.0%  5 ＮＡＲＵＴＯ 28 人 5.6% 

6 それいけ！アンパンマン 23 人 4.6%  6 機動戦士ガンダム 26 人 5.2% 

7 とっとこハム太郎 19 人 3.8%  7 金色のガッシュベル!! 23 人 4.6% 

8 金色のガッシュベル!! 18 人 3.6%  7 ハローキティ 23 人 4.6% 

8 美少女戦士セーラームーン 18 人 3.6%  9 かいけつゾロリ 15 人 3.0% 

10 特捜戦隊デカレンジャー 17 人 3.4%  10 とっとこハム太郎 14 人 2.8% 

10 かいけつゾロリ 17 人 3.4%      

10 仮面ライダーブレイド 17 人 3.4%      

10 ワンピース 17 人 3.4%      
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＜男子年齢別アンケート結果＞(上位項目のみ抜粋) 

● 0～2 才（250 人）    ● 3～5 才（250 人）   

  好きなキャラクター 回答人数 ％    好きなキャラクター 回答人数 ％ 

1 それいけ！アンパンマン 126 人 50.4%  1 特捜戦隊デカレンジャー 79 人 31.6% 

2 きかんしゃトーマスとなかまたち 34 人 13.6%  2 それいけ！アンパンマン 54 人 21.6% 

3 くまのプーさん 33 人 13.2%  3 きかんしゃトーマスとなかまたち 31 人 12.4% 

4 ワンワン(いないいないばあっ!) 16 人 6.4%  4 ポケットモンスター 22 人 8.8% 

5 ドラえもん 15 人 6.0%  4 ワンピース 22 人 8.8% 

6 特捜戦隊デカレンジャー 13 人 5.2%  6 爆竜戦隊アバレンジャー 16 人 6.4% 

7 でこぼこフレンズ 12 人 4.8%  7 ウルトラマンシリーズ 13 人 5.2% 

8 ミッキーマウス 9 人 3.6%  7 仮面ライダーブレイド 13 人 5.2% 

9 しましまとらのしまじろう 7 人 2.8%  9 犬夜叉 12 人 4.8% 

10 爆竜戦隊アバレンジャー 4 人 1.6%  10 仮面ライダーシリーズ＊ 8 人 3.2% 

10 しんかんせん(サンリオ) 4 人 1.6%  10 ドラえもん 8 人 3.2% 

10 ディズニーキャラクター 4 人 1.6%      

10 ミニーマウス 4 人 1.6%      

10 ミッフィー 4 人 1.6%      

         

         

● 6～8 才（250 人）      ● 9～12才（250 人）    

  好きなキャラクター 回答人数 ％    好きなキャラクター 回答人数 ％ 

1 ポケットモンスター 93 人 37.2%  1 ポケットモンスター 50 人 20.0% 

2 ドラえもん 29 人 11.6%  2 ドラえもん 32 人 12.8% 

3 金色のガッシュベル!! 16 人 6.4%  3 ワンピース 29 人 11.6% 

3 仮面ライダーブレイド 16 人 6.4%  4 ＮＡＲＵＴＯ 26 人 10.4% 

3 ワンピース 16 人 6.4%  4 機動戦士ガンダム 26 人 10.4% 

6 特捜戦隊デカレンジャー 15 人 6.0%  6 金色のガッシュベル!! 18 人 7.2% 

6 機動戦士ガンダム 15 人 6.0%  7 遊☆戯☆王 11 人 4.4% 

8 かいけつゾロリ 11 人 4.4%  8 かいけつゾロリ 10 人 4.0% 

9 ウルトラマンシリーズ 9 人 3.6%  9 ロックマンシリーズ 9 人 3.6% 

10 仮面ライダーシリーズ＊ 8 人 3.2%  10 鋼の錬金術師 6 人 2.4% 

     10 クレヨンしんちゃん 6 人 2.4% 

     10 ドラゴンボール 6 人 2.4% 

 

 

 

＊1999年以前の仮面ライダーは「仮面ライダ
ーシリーズ」として集計しました。 
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＜女子年齢別アンケート結果＞(上位項目のみ抜粋) 

● 0～2 才（250 人）    ● 3～5 才（250 人）   

  好きなキャラクター 回答人数 ％    好きなキャラクター 回答人数 ％ 

1 それいけ！アンパンマン 113 人 45.2%  1 それいけ！アンパンマン 62 人 24.8% 

2 くまのプーさん 51 人 20.4%  2 美少女戦士セーラームーン 52 人 20.8% 

3 ハローキティ 29 人 11.6%  3 ハローキティ 35 人 14.0% 

4 ミッフィー 14 人 5.6%  4 ふたりはプリキュア 25 人 10.0% 

5 ワンワン(いないいないばあっ!) 10 人 4.0%  5 くまのプーさん 22 人 8.8% 

5 ミッキーマウス 10 人 4.0%  6 ウサハナ 18 人 7.2% 

7 ドラえもん 9 人 3.6%  6 とっとこハム太郎 18 人 7.2% 

8 でこぼこフレンズ 8 人 3.2%  8 ディズニープリンセス 17 人 6.8% 

9 美少女戦士セーラームーン 5 人 2.0%  9 ドラえもん 13 人 5.2% 

9 ミニーマウス 5 人 2.0%  10 特捜戦隊デカレンジャー 7 人 2.8% 

         

         

● 6～8 才（250 人）      ● 9～12才（250 人）    

  好きなキャラクター 回答人数 ％    好きなキャラクター 回答人数 ％ 

1 ハローキティ 27 人 10.8%  1 くまのプーさん 42 人 16.8% 

2 ふたりはプリキュア 26 人 10.4%  2 ポケットモンスター 25 人 10.0% 

3 シナモロール 25 人 10.0%  3 ハローキティ 22 人 8.8% 

4 ポケットモンスター 23 人 9.2%  4 ドラえもん 14 人 5.6% 

5 それいけ！アンパンマン 18 人 7.2%  5 とっとこハム太郎 13 人 5.2% 

6 とっとこハム太郎 17 人 6.8%  6 それいけ！アンパンマン 10 人 4.0% 

7 美少女戦士セーラームーン 16 人 6.4%  6 シナモロール 10 人 4.0% 

8 ウサハナ 14 人 5.6%  8 スヌーピー 8 人 3.2% 

8 ミルモでポン! 14 人 5.6%  8 ミルモでポン! 8 人 3.2% 

10 ドラえもん 13 人 5.2%  10 ディズニープリンセス 7 人 2.8% 

     10 ミッキーマウス 7 人 2.8% 

     10 ふたりはプリキュア 7 人 2.8% 
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当社は、1995 年 6 月から子どもアンケートレポートを発行しております。 

バンダイ子どもアンケートレポートガイド 

2001 年 10 月以降の発行レポートは以下のとおりです 

Vol. 発行 アンケート内容 

Vol.75 2001年10月 子どもの宝物 

Vol.76 2001年11月 家族で一番行きたいところ 

Vol.77 2001年12月 クリスマスプレゼントと予算 

Vol.78 2002年 2月 家族揃ってする遊び 

Vol.79 2002年 3月 誕生日にすること 

Vol.80 2002年 4月 子どもに教えたい昔ながらの遊び 

Vol.81 2002年 5月 子どもの日にすること 

Vol.82 2002年 6月 2002 年版好きなキャラクター 

Vol.83 2002年 7月 ご褒美をあげる時 

Vol.84 2002年 8月 好きな動物／嫌いな動物 

Vol.85 2002年 9月 雨の日の楽しい過ごし方 

Vol.86 2002年10月 子どもの健康の為に気を付けていること 

Vol.87 2002年11月 クリスマスプレゼントと予算 

Vol.88 2002年12月 お子さまのお弁当によく作るおかず/お子様の好きなお弁当のおかず 

Vol.89 2003年 1月 お子さまはお風呂に誰と一緒に入って何をするか 

Vol.90 2003年 2月 お子さまの子育ての相談は誰にするか 

Vol.91 2003年 3月 週休２日制によるお子様の休日の過ごし方 

Vol.92 2003年 4月 お子さまと１週間にコンビニエンスストアに行く回数とその目的 

Vol.93 2003年 5月 お子さまにとっての宝物 

Vol.94 2003年 7月 2003 年版好きなキャラクター 

Vol.95 2003年 8月 お子さまの好きな本は 

Vol.96 2003年 8月 お子さまに見せたい名作映画 

Vol.97 2003年 9月 お子さまと会話する(接する)時間は１日にどれくらい 

Vol.98 2003年10月 お子さまと一緒によく歌う歌 

Vol.99 2003年11月 クリスマスプレゼントと予算 

Vol.100 2004年 1月 お父さんの担当している育児／担当して欲しい育児 

Vol.101 2004年 2月 お子さまにどんな大人になって欲しいですか 

Vol.102 2004年 2月 入園・入学祝に欲しいものは何ですか 

Vol.103 2004年 4月 お子さまの長所はどんなところですか 

Vol.104 2004年 5月 ５月５日(子どもの日)にすることは何ですか 

Vol.105 2004年 6月 お子さまの好きなキャラクターは何ですか 

次回の予定は→「お子さまが誉められて嬉しかった一言は何ですか？」 

Vol.1～93をまとめた「バンダイ子どもアンケートレポート」Vol.1～8も刊行しております。 

Vol.9は夏頃発刊予定です。 


